



博物馆奇妙剧:看八大国宝活起来

“国际博物馆日”,省博舞台剧把文物“演”给你看

明天是第35个“国际博物馆日”,这一天,你不仅能去省博新馆听到有关“中国原始第一村”的讲座,还能看到以省博“八大国宝”为原型制作的舞台剧首演。楚大鼎、吴王光鉴、金边玛瑙碗、张成造剔犀云纹漆盒……国宝们要在你的眼前活起来咯!

记者 李皖婷

星女郎

姓名:周家如
安徽大学艺术学院
2011级导演系
身高:167cm
体重:52kg
座右铭:一切皆有可能



《国宝传奇》给你演绎国宝们的故事

楚大鼎、吴王光鉴、鄂君启金节(三件)、龙虎四环铜鼓座、金边玛瑙碗、张成造剔犀云纹漆盒,在省博新馆,这八件国宝最为著名。现在,这八大国宝不仅静静地待在展厅里等候参观,还摇身一变,成了一台好看又好

好玩的舞台剧,于5月18日首演。

“很多人不知道我们八大国宝到底是什么,好在哪里。”《国宝传奇》的总导演兼编剧、安徽省博物院社会教育部主任王一婷告诉记者,国宝们给观众留下的印象并不深

刻,且都很零散。“所以我们就想到用舞台剧这种更有趣味的形式,让观众在轻松的气氛中认识国宝们的‘前世今生’以及它们背后的故事。”王一婷说,《国宝传奇》从创意到编排一共花了半年的时间。

国际博物馆日好戏连台

据介绍,除了将在琥珀中学首演的舞台剧《国宝传奇》,市民还可以在上午前往省博新馆听“中国原始第一村村长”王吉怀教授讲述安徽皖北地区最大的原始聚落遗址——蒙城尉

迟寺遗址,深度剖析史前聚落文化的魅力。关于省博新馆、老馆的历史介绍,也将同步展开。

王一婷还透露,舞台剧《国宝传奇》仅仅是一个开始,目前省博新馆

还有另一部舞台剧《龙年说龙》正在准备中,有望在今年的六一儿童节推出,相信孩子们一定会喜欢。“如果顺利的话,舞台剧‘演’文物的形式会在省博新馆继续下去。

甬问哪的纪念品,咱合肥买得到!

各地特色旅游纪念品等你选 央视专家免费“鉴宝”

星报讯(沈兰 记者 沈娟娟) 景德镇的陶瓷、苏州的刺绣和核雕……还愁买不到这些颇具地方特色的旅游纪念品吗?别着急,6月14-17日,在安徽国际会展中心,这些来自全国各地的纪念品都将组团来合肥啦!

大,大到巨型根雕、红木家具,小到针头线脑。其中还不乏像“手撕书法”这样的国家级非物质文化遗产技艺。

截至今天,已有600余家境内外知名旅游商品纪念品企业签约参展本届旅游商品展。市民在一个展馆内能够买各地的特色旅游商品。

如你家里有宝贝,或者在旅游商品展上看到了宝贝,可以在现场请央视鉴宝节目的特邀鉴定专家张广文、杨静荣免费鉴宝。

如果你喜欢饮茶又对茶有一定研究,说不定能尝到云南千年的普洱茶,每年的产量只有1公斤哦……

来安徽必须购买哪5大特色旅游纪念品?你可以参与“安徽旅游必购纪念品”评选活动,亲自选出我省的特色旅游纪念品。

600余家企业“云集”合肥

记者昨日从2012中国(合肥)国际旅游商品暨创意礼品展览会新闻通气会上获悉,此次展示商品行业跨度

央视专家免费为市民鉴宝

市民可以在旅游商品展上参与的互动活动还有不少。

往返天柱山车费只需29元

星报讯(葛玉屏 陈兴旺 记者 董艳芬) 记者昨天从天柱山旅游管委会了解到,从5月14日-5月20日,凡在当地旅行社报名,乘坐合肥-天柱山,安庆-天柱山直通车的散客,车费由原来的80元/人、49元/人统一优惠为29元/人,据了解,此报价含往返交通及旅游保险。

上周蔬菜、肉类、水果全面下跌

星报讯(记者 王伟伟) 这几天,常去买菜的人会发现,菜市场内蔬菜、肉类纷纷呈现下跌趋势,让老百姓的“菜篮子”轻了不少。昨日,记者从省商务厅监测的55个农产品批发市场数据获悉,上周我省生活必需品市场运行基本平稳,总体呈量升价跌态势。值得一提的水果价格终于结束了连续七周的上涨,我省监测的6种主要水果平均批发价较前周下跌0.2%。预计,随着应季水果上市量增加,果价将会在合理范围波动。

距离2012美的空调史上最强“大扫荡”还有2天……

惊心动魄48小时,美的空调再现史上最强“大扫荡”

——5月19-20日美的空调“扫荡价”再惠江淮



伴随着天气的逐渐炎热,美的空调史上最强“大扫荡”大型促销活动再次轰轰烈烈的上演了,安徽空调市场自2012年5月14号之后再次沸腾起来。“2011年没买到,后悔一年,2012年买到了,再不后悔,美的空调‘扫荡价’将以全新的姿态与优惠呈现在大家的面前”合肥美的总经理谢琦称。

消费者的认可 是美的的信心

许多消费者依然还记得2010年4月11日,美的空调“大家一起来扫荡”,两天狂售126万套,彻底扭转了安徽空调行业的市场格局。2011年3月26日至28日,美的空调“全民大扫荡”两天狂售14万套,再次稳固了美的空调的霸主地位。但是美的空调没有因此而骄傲,通过这两年的不断的学习与总结,2012年5月19日至20日美的空调史上最强“大扫荡”将以超越2011年的全新的姿态呈现在大家面前。

“扫荡价”是什么?有许多消费者不禁会问。“扫荡价”是美的空调为回馈安徽父老乡亲,于旺季到来之前最后一次大规模的、强幅度的让利活动。“扫荡”一切价格水分,“扫荡”一切虚无概念,扫的是价格,扫的是品质,扫的是服务。

2012买空调不应错过的最佳时机 众所周知,空调是季节性产品,天最热和天最冷的时候均是空调的旺季。现在,旺季刚刚开始,各商家货源比较充足,这个时候选择购买空调是一年之内最佳时机,无论是价格还是品质与服务都是全年最实惠的。

据悉,这次“大扫荡”活动是美的空调在12年旺季到来之前的最后一场大型促销活动,今年需要购买空调的顾客一定不要错过,本次活动只有5月19日至20日2天,惊心动魄48小时,错过再等一年,买到就是赚到,抓紧来认筹吧!“百大电器鼓楼店的一位负责人过来告诉笔者。买空调就去美的专卖店 您身边的空调专家 美的专卖店一直以形象好、服务佳、网点多、价格优等特点得到广大消费者认可,在行业中有着良好口碑。作为您身边的空调专

家,美的特设一站式服务,销售、安装、售后一体化,这样省心、省力、省钱贴心服务,更让消费者支持与信赖美的。

全省覆盖的美的专卖店网点,无论您在哪个地方,美的专卖店都能第一时间满足您的家电购买需要,更方便、更快捷;全省覆盖的美的售后服务网点,只需一个电话,24小时内即刻提供专业的售后服务……美的专卖店全国连锁、厂家直销!优质的服务、优惠的价格、高品质的产品,即买即送即安装,一切尽在美的专卖店!

美的 Midea

美的:中国变频空调的领航者

全直流变频空调 买变频 选美的

变频认主流 美的全直流

看技术 技术领先才是主流

技术领先 就意味着胜人一筹

全直流变频空调淘汰交流电机和传统的控制技术,升级为先进的直流电机和全直流精控技术,空调整体性能的全面领先。

美的空调,主导全直流变频技术新时代!

美的全直流变频空调: 最低频率≤1赫兹*、最低功率30瓦*、省电高达59%*、最低噪音20分贝

注: *数据来源于国家权威检测机构,以35℃为准